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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2019. 

No dia 09 de setembro de 2019, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada 

na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 31ª Sessão Ordinária de 2019 

da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos   

seguintes Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva, José Ribeiro Plácido e   

Sidnei Santos Vieira da bancada do MDB; José Marçal Dassi da bancada do PP; Ederson Batista 

da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também    

estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número 

legal de Vereadores presentes, a Sr.ª Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung declarou abertos os   

trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 30ª Sessão Ordinária de 2019, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 01/2019, dos Senhores Vereadores Cristiani Calheiro Jung, José 

Marçal Dassi, Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Flávio Batista da Silva, Gerson Luiz Lopes, José 

Ribeiro Placido, Rogério José Rech e Sidinei Santos Vieira ao CTG Gaúcho Serrano, de Passa Sete 

como forma de reconhecimento pelos serviços prestados defesa e divulgação do Tradicionalismo  

Gaúcho. A Sr.ª Presidente colocou a Moção de Reconhecimento 001/2019 em discussão, logo em 

seguida colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE RECONHECIMENTO 

02/2019, dos Senhores Vereadores Cristiani Calheiro Jung, José Marçal Dassi, Ederson Batista da 

Silva, Eloi Kipper, Flávio Batista da Silva, Gerson Luiz Lopes, José Ribeiro Placido, Rogério José 

Rech e Sidinei Santos Vieira ao Piquete Porteira da Serra, de Passa Sete. como forma de reconheci-

mento pelos serviços prestados defesa e divulgação do Tradicionalismo Gaúcho. A Sr.ª Presidente 

colocou a Moção de Reconhecimento 002/2019 em discussão, logo em seguida colocou em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 043/2019, do Poder Executivo, que dispõe 

sobre as DIRETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS do  Município  de Passa Sete para o Exercício Finan-

ceiro de 2020 e dá outras providências. A Sr.ª Presidente salientou que a Comissão de Finanças    

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deu parecer favorável ao Projeto de Lei nº 

043/2019 na audiência pública realizada dia 02 de setembro de 2019 as 16:30 no Plenário da Câmara 

de Vereadores. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após a Sr.ª Presidente colocou o mes-

mo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 046/2019, do Poder Execu-

tivo, que dispõe dá nova redação ao art. 3º, da Lei Municipal nº 887, de 25 de agosto de 2009, que 

institui gratificação ao Presidente, Secretário e Tesoureiro do RPPS - Regime Próprio de Previdência 

Social e dá outras providências. A Srª. Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 046/2019 para as 

comissões, e determinou que ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvi-

mento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emis-

são dos pareceres. Terminada a ordem do dia, passou-se para o período das explicações pessoais, on-

de o vereador Gerson Luis Lopes solicitou o uso da palavra, saudando a todos os presentes e salientou 

que não sabe mais o que fazer, pois liga para os secretários e seus pedidos não são atendidos, diz que 

não sabe o motivo pelo qual isso acontece. Logo em seguida, falou sobre a iluminação pública da 

cidade que está em má condições e ninguém toma providências para arrumar. Disse que a situação da 

atual administração está vergonhosa. Por fim, o vereador Ederson Batista da Silva solicitou o uso da 

palavra, saudando a todos os presentes e começou parabenizando a empresa que se instalou na locali-

dade de Pitingal e ofereceu 07 (sete) empregos diretos e 03 (três) indiretos, sendo que vai levar o no-

me do município para os demais municípios da região. Salientou que esteve presente na solenidade de 

abertura, e para sua infelicidade o gestor e nenhum dos secretários da atual administração não esta-

vam presentes para prestigiar a abertura desta empresa no município. Também salientou que o secre-

tário de obras não saber ser cobrado os serviços, pois se emburra e fica bravo. Frisou que os gastos do 

município estão cada vez maiores, e orientou os colegas vereadores e os que estavam presentes, para  
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que acessem o portal da transparência para fiscalizar os gastos. Por fim, disse o secretário de saúde é 

uma pessoa despreparada e descontrolada, salientou que fez uma denúncia no Ministério Público e na 

Delegacia de Polícia, pois o mesmo foi em sua sala e o chamou de ‘seu merda’’ e ‘’seu bosta’’.    

Frisou que um cara que fala isso não pode estar representando uma gestão. Pede respeito em primeiro 

lugar.  Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sr.ª Presidente Vereadora Cristiani Calheiro 

Jung deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador José Marçal Dassi, e por mim 

Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 

 

 

Cristiani Calheiro Jung                                                                      José Marçal Dassi 

       Presidente                                                                                        Secretário 

 


